

कार्रवाई : एलडीए ने निर्माणधीन मकानों व दुकानों को किया सील

समृद्धि न्यूज़
लखनऊ। लखनऊ विकास प्राधिकरण ने अवैध निर्माण के खिलाफ अभियान तेज कर दिया है। इसके अलावा लखनऊ विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन दल ने इंदिरा नगर स्थित तक्रोही बाजार में भी सीलिंग की कार्रवाई की है। तक्रोही रोड पर स्थित एक 1500 स्क्वायर फीट के प्लॉट पर अवैध निर्माण की शिकायत लखनऊ विकास प्राधिकरण के अधिकारियों को मिली थी। शिकायत की जांच में मामला सही पाए जाने पर प्लॉट पर हो रहे निर्माण कार्य को रोक दिया गया है। इसके अलावा तक्रोही बाजार में ही व्यावसायिक उपयोग के लिए हो रहे निर्माण पर भी एलडीए ने कार्रवाई की है।

संक्षिप्त समाचार

श्रवण कुमार निराला को थाने में बैठना अलोकतांत्रिक
लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। अंबेडकर जन मोर्चा के कार्यकर्ताओं से खबर मिली है कि मोर्चा के संयोजक श्रवण कुमार निराला को कल रात्रि 11 बजे गोरखपुर के शाहपुर थाने में पुलिस द्वारा बैठाया गया है। आल इंडिया पीपुल्स फ्रंट सरकार व प्रशासन की इस कार्रवाई को अलोकतांत्रिक मानता है और सरकार से उन्हें तत्काल छोड़ने की मांग करता है। ज्ञात हो कि खेत मजदूरों, गरीबों और दलित, अति पिछड़ों के भूमिहीनों की आजीविका के लिए एक एकड़ जमीन और आवासीय भूमि का आवंटन करने की उनकी मांग न्यायसंगत है। इस मांग पर 29 जनवरी को चोरी चौरा के शाही स्टाड से शांतिपूर्ण यात्रा करना पूर्णतया जायज है। आईपीएफयह भी मांग करता है कि सरकार उन्हें अनावश्यक रूप से परेशान न करे।

अमौसी एयरपोर्ट के पास पलटा एथनॉल भरा टैंकर

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। लखनऊ-कानपुर हाइवे पर अमौसी एयरपोर्ट के पास कोहरे के बीच रिवार तड़के एथनॉल भरा टैंकर अनियंत्रित होकर पलटा गया। टैंकर पलटने से एथनॉल सड़क पर फैल गया। मौके पर पहुंचे दमकलकर्मियों ने हाइड्रॉ की मदद से टैंकर को हाइवे से किनारे कराया। छह दमकल की मदद से पांच घंटे तक हाइवे पर पानी डालकर राहत कार्य चलाया। गमनीत रही की एथनॉल में आग नहीं पकड़ी। एथनॉल भरा टैंकर गोरखपुर से कानपुर जा रहा था। हादसे की सूचना पर सीएफओ मीश्रा कुमार टीम के साथ मौके पर पहुंच गए। दमकल कर्मी पहुंचे तो एथनॉल सड़क पर फैला हुआ था। सबसे पहले हाइड्रॉ की मदद से टैंकर को किनारे कराया गया। दमकलकर्मियों ने सड़क पर फोम और पानी डालकर एथनॉल की तीव्रता कम की। छह दमकल की मदद से पांच घंटे की मशकत के बाद स्थिति पर पूरी तरह से काबू पाया जा सका।

सी.एम.एस. छत्र दल जापान रवाना

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। सिटी मोन्टेसरी स्कूल, गोमती नगर द्वितीय कैम्पस का 6 सदस्यीय छत्र दल 'सकृपा साइन्स एक्सचेंज प्रोग्राम' में प्रतिभाग हेतु जापान रवाना हो गया। जापान रवानगी से पूर्व सी.एम.एस. शिक्षकों व अभिभावकों ने अमौसी एअरपोर्ट पर छत्र दल के सदस्यों को शुभकामनाएं दीं। यह जापानकारी सी.एम.एस. के मुख्य जन-सम्पर्क अधिकारी श्री हरि ओम शर्मा ने दी है। श्री शर्मा ने बताया कि साइन्स एक्सचेंज प्रोग्राम जापान सरकार की शैक्षिक संस्था 'जापान साइन्स एण्ड टेक्नोलॉजी एजेंसी (जे.एस.टी.)' के तत्वावधान में आयोजित किया जा रहा है, जिसमें विश्व के लगभग 30 देशों के छत्र प्रतिभाग कर रहे हैं। जापान रवाना होने वाले सी.एम.एस. गोमती नगर द्वितीय कैम्पस के छत्र सदस्यों में आर्यन सिंह, श्रेया, शुभ मेहरोत्रा, वैभव पाण्डेय एवं वेदेही मिश्रा शामिल हैं। छत्र दल का नेतृत्व विद्यालय के शिक्षक योगेश्वर प्रताप सिंह कर रहे हैं। श्री शर्मा ने बताया कि इस शैक्षिक यात्रा के दौरान सी.एम.एस. छत्र जापान के सर्वश्रेष्ठ विश्वविद्यालयों एवं रिसर्च इन्स्टीट्यूट का भ्रमण करेंगे एवं इस दौरान खंडवास साइन्स एवं टेक्नोलॉजी पर विशेषज्ञों का व्याख्यान एवं मार्गदर्शन प्राप्त करने साथ ही प्रायोगिक परीक्षण भी प्राप्त करेंगे।

इज़राइल भेजे जाने वाले श्रमिकों का वॉक-इन पंजीकरण बंद

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। प्रधानाचार्य राज कुमार यादव ने बताया कि राजकीय आईटीआई, अलीगंज, लखनऊ में भारत से इज़राइल भेजे जाने वाले श्रमिकों का वॉक-इन पंजीकरण बंद कर दिया गया है। 30 जनवरी 2024 तक केवल रिकल टेस्ट होगा। उन्होंने बताया कि 28 जनवरी 2024 तक संस्थान से जारी हस्ताक्षर एवं मोहर युक्त आवेदन पत्र वाले तथा श्रम विभाग से पंजीकृत अभ्यर्थी ही रिकल टेस्ट में प्रतिभाग कर सकेंगे। उन्होंने बताया कि जो अभ्यर्थी श्रम विभाग में पंजीकृत नहीं है और न ही 28 जनवरी 2024 तक राजकीय आईटीआई अलीगंज लखनऊ में आ कर आवेदन पत्र हस्ताक्षर करवाकर प्राप्त नहीं किया है उन अभ्यर्थियों को किसी भी श्रेणी में रिकल टेस्ट के लिए प्रवेश नहीं दिया जायेगा।

69000 शिक्षक भर्ती के अभ्यर्थियों का प्रदर्शन

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। 69000 शिक्षक भर्ती अभ्यर्थी रविवार की शाम डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मोर्य के 7 केडी, आवास के बाहर धरना देने पहुंच गए। मौके पर मौजूद पुलिस ने उन्हें रोक दिया। अभ्यर्थी जमीन पर बैठकर नारेबाजी करते हुए प्रदर्शन कर रहे हैं। अभ्यर्थियों को पुलिस ने बलपूर्वक लाठी फटकारते हुए डिप्टी सीएम के आवास के बाहर से हटाया। पिछले लंबे समय से आरक्षण घोटाले का आरोप लगाते हुए अभ्यर्थी निर्युक्ति की मांग कर रहे हैं।

लखनऊ एयरपोर्ट से 35 लाख का सामान चोरी

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। लखनऊ एयरपोर्ट के निर्माणधीन टर्मिनल-3 पर काम कराने वाली कंपनी का सामान चोरी हो गया है। करीब 35 लाख का सामान चोरी हो गया और एयरपोर्ट प्रशासन को जानकारी नहीं हो पाई। अब हंगामा और बवाल मचना शुरू हो गया है। एनसीसी लिमिटेड कंपनी के प्रोजेक्ट मैनेजर ने इसको लेकर सरोजनी नगर थाने में अज्ञात लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। इसमें बताया गया कि मैनेजर शंभू नाथ मिश्रा ने पुलिस को बताया है कि कैबिल और पाइप और पाइप काटकर चोरी हो गया है। इसकी पूरी डिटेल्स उन्होंने पुलिस को दी है। 26 जनवरी को इसके बारे में जानकारी हुई।

अखिलेश ने भाजपा का मुकाबला करने के लिए पेश किया गठबंधन का मॉडल : सापा

लखनऊ। बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के इस्तीफा देने और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के समर्थन से फिर सरकार बनाने के ताजा घटनाक्रम के बीच, समाजवादी पार्टी ने रविवार को कहा कि उनकी पार्टी के नेता अखिलेश यादव ने भाजपा का मुकाबला करने के लिए गठबंधन का एक मॉडल पेश किया है और दूसरों को इसका अनुसरण करना चाहिए। सपा प्रवक्ता अमीर जामेई ने कहा, "जो चुनाव होने जा रहे हैं वह धर्मनिरपेक्ष लोकतंत्र को बचाने के लिए हैं। हमारी पार्टी के नेता अखिलेश यादव ने कांग्रेस और राष्ट्रीय लोकदल के साथ सीट बंटवारे की घोषणा करके एक मॉडल पेश किया है। कांग्रेस के साथ दूसरे दौर की बातचीत चल रही है। भाजपा को हटाने के लिए सभी को इसका पालन करना चाहिए।

शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य में खेल की भूमिका अहम

ऊर्जा मंत्री ने किया 45वीं अखिल भारतीय विद्युत परिषद पावरलिफ्टिंग एवं बॉडीबिल्डिंग प्रतियोगिता का शुभारम्भ



लखनऊ। प्रदेश के नगर विकास एवं ऊर्जा मंत्री एके शर्मा ने आज लखनऊ के केडी सिंह बाबू स्टेडियम में ऊपर प्रदेश पावर सेक्टर द्वारा आयोजित तीन दिवसीय 45वीं अखिल भारतीय विद्युत परिषद पावरलिफ्टिंग एवं बॉडीबिल्डिंग प्रतियोगिता का शुभारम्भ किया। इस अवसर पर मंत्री शर्मा ने प्रतिभागी खिलाड़ियों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा कि जनता की सेवा करने के लिए खेल प्रतियोगिता में भाग लेना बहुत ही सहायक हो सके। मंत्री शर्मा ने प्रदेश के साथ अन्य 5 राज्यों से प्रतियोगिता में भाग लेने आये खिलाड़ियों का स्वागत करते हुए सभी को प्रोत्साहित किया। उन्होंने कहा कि खेल सिर्फ हार-जीत के लिए नहीं खेला जाता है। खेल को जीवन का अभिन्न अंग जिससे भी बना लिया है उसको शारीरिक और मानसिक दोनों का स्वास्थ्य लाभ मिलता है। उन्होंने खिलाड़ियों को सम्बोधित करते हुए कहा कि आप सभी जनता की सेवा करते हुए भी खेल प्रतियोगिता में भाग लेते हैं, यह बहुत ही सराहनीय है। खेल सिर्फ हार-जीत ही नहीं बल्कि आप सभी में स्पोर्ट्समैन स्पिरिट (खेल की भावना) भी उत्पन्न करता है, जिससे आपको अपने क्षेत्र में कार्य करने में भी बहुत सहायता मिलती है। मंत्री शर्मा ने कहा कि सभी खिलाड़ी अपने-अपने क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन करते हैं। हमारे देश के प्रथममंत्री खेल और खिलाड़ियों दोनों का ही बड़ा सम्मान करते हैं। जैसे ही कोई खिलाड़ी किसी भी प्रतियोगिता में उत्कृष्ट प्रदर्शन करता है या मेडल लाता है। प्रधानमंत्री उसे सोशल मीडिया, फोन या किसी भी माध्यम से उसे बधाई देकर उसका

हौसला बढ़ाते हैं। इससे पूरे देश की निगाहें उस खिलाड़ी की ओर जाती हैं। उन्होंने कहा कि कल ही मुख्यमंत्री योगी ने भी एशियाड पदक विजेता 189 खिलाड़ियों को 62 करोड़ की धनराशि के साथ पुरस्कृत कर अधिकारियों का पद देकर सम्मानित भी किया।

इस अवसर पर प्रतियोगिता समिति के अध्यक्ष केवी सिंह (निदेशक, का. प्र. एवं प्रशा.), जेडी द्विवेदी (निदेशक, वितरण), सीपी यादव (अपर सचिव), रामशाद अहमद (अपर सचिव), वीके मिश्रा, राजकुमार रस्तोगी, अनिल निगम एवं आरएन पाल सहित बड़ी संख्या में खिलाड़ी व विद्युत् विभाग के अधिकारी उपस्थित रहे।

सबकी समस्या का निस्तारण सरकार की पहली प्राथमिकता : सीएम योगी

सीएम योगी ने गोरखनाथ मंदिर में 250 लोगों की सुनी समस्याएं

लखनऊ/गोरखपुर। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कड़ाके की ठंड के बावजूद रविवार सुबह गोरखनाथ मंदिर में 250 लोगों से मुलाकात कर उनकी समस्याएं सुनीं और सभी को आश्चर्य किया सबकी समस्या का निस्तारण करना उनकी सरकार की प्राथमिकता है।

योगी आदित्यनाथ ने रविवार सुबह गोरखनाथ मंदिर के महंत दिग्विजयनाथ स्मृति भवन में आयोजित जनता दर्शन में वहां जुटे सभी लोगों से एक-एक कर मुलाकात कर उनकी बातें सुनीं और उनके प्रार्थना पत्र लिए तथा कहा कि किसी के साथ अन्याय नहीं होने पाएगा। उन्होंने लोगों की समस्याओं से संबंधित प्रार्थना पत्र लेकर उसे अधिकारियों की इश निर्देश के साथ हस्तगत किया कि समयबद्ध, गुणवत्तापूर्ण और सतुष्टिप्रक निस्तारण सुनिश्चित करें। उन्होंने आत्मियता से सभी को समस्या निस्तारण का भरोसा देते हुए कहा कि किसी की चिंता करने या परेशान होने की आवश्यकता नहीं है। सबकी समस्या पर प्रभावी कार्यवाही सुनिश्चित कराई जाएगी। उन्होंने पुलिस व राजस्व से जुड़े मामलों में कार्रवाई करने में अनावश्यक विलंब न होने की हिदायत दी तो जमीन कब्जा करने की शिकायतों को गंभीरता से लेते हुए दखल और भी माफिया पर नुकूल कससे कि निर्देश दिए। पुलिस से जुड़े कुछ मामलों पर मुख्यमंत्री ने कहा प्राथमिकी दर्ज करने और उसके बाद विधिक कार्यवाही में कोताही नहीं होनी चाहिए। जनता से संबंधित प्रार्थना पत्र लेकर उसे अधिकारियों की इश निर्देश के साथ हस्तगत किया कि समयबद्ध, गुणवत्तापूर्ण और सतुष्टिप्रक निस्तारण सुनिश्चित करें। उन्होंने

लाला जी का पूरा जीवन राष्ट्र भक्तों के लिए प्रेरणा : योगी

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने रविवार को प्रमुख स्वतंत्रता संग्राम सेनानी लाला लाजपत राय की जयंती पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। सीएम योगी ने कहा कि उनका पूरा जीवन राष्ट्र भक्तों के लिए प्रेरणा है। दरअसल, सीएम योगी आदित्यनाथ ने रविवार को सोशल मीडिया मंच 'एक्स पर पोस्ट कर कहा, "भारतीय स्वाधीनता आंदोलन के पुरुषो, अपने अमर बलिदान से आजादी की अग्नि को तीव्र कर ब्रिटिश हुकूमत के विरुद्ध 'स्वराज का ब्यालू फूकने वाले स्वतंत्रता संग्राम सेनानी 'पंजाब केसरी लाला लाजपत राय की जयंती पर उन्हें विमल श्रद्धांजलि। योगी ने कहा, "उनका पूरा जीवन राष्ट्र भक्तों के लिए प्रेरणा है। बता दें कि लाला लाजपत राय का जन्म 28 जनवरी 1865 को पंजाब प्रांत में हुआ था। भारत के प्रमुख स्वतंत्रता संग्राम सेनानी राय को 'पंजाब केसरी' भी कहा जाता था। वर्ष 1928 में साइमन कमीशन के विरोध में हिस्सा लेने के दौरान लाठीचार्ज में घायल होने के बाद 17 नवंबर 1928 को उनका निधन हो गया।

सीएम ने छत्र-छात्राओं को बाटे टैबलेट और स्मार्ट फोन

गोरखपुर। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय के दीक्षा भवन में शनिवार को स्वामी विवेकानंद युवा सशक्तीकरण योजना के तहत छत्र-छात्राओं को टैबलेट और स्मार्टफोन वितरित किया। इस दौरान मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि युवाओं को यह टैबलेट और स्मार्टफोन देने के पीछे युवाओं की, विश्व समुदाय की जरूरतों को पूरा करने का उद्देश्य है। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि युवाओं में ऊर्जा की कमी नहीं है। उन्हें अपने कर्तव्यों का एहसास होना चाहिए। अधिकारों की बात बाद में करें। जब हम कर्तव्य को वरीयता देंगे तब हमारे सामने देश प्रेम पहले होगा। अधिकार बाद का विषय है। पहले देश है और अंत में मैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि स्मार्टफोन और लैपटॉप देने का उद्देश्य युवाओं को तकनीकी रूप से सक्षम बनाना है। सरकार ने पाठ्यक्रम के हिसाब से पढ़ाई की व्यवस्था की है तो दूसरी तरफ वे अभ्युदय कोविच के सहारे प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी भी कर सकते हैं।

इलाज में इस्टीमेट की प्रक्रिया को भेजे। इलाज के लिए पर्याप्त शीघ्रता से पूर्ण कर शासन को धनराशि उपलब्ध कराई जाएगी।

पुलिस महकमें में बड़ा फेरबदल, आठ आईपीएस, 39 डिप्टी एसपी व 18 एडिशनल एसपी के ट्रांसफर

लखनऊ, समृद्धि न्यूज़। उत्तर प्रदेश के पुलिस महकमें में योगी सरकार ने बड़ा फेर बदल कर दिया है। एक साथ 8 आईपीएस अधिकारियों के तबादले कर दिए हैं वहीं 39 डिप्टी एसपी और 18 एडिशनल एसपी के ट्रांसफर किए गये हैं। तबादला हुए सभी सभी अधिकारियों की सूची भी जारी कर दी गई है। 8 आईपीएस अधिकारियों में आईपीएस अभिनव त्यागी एसपी कुशीनगर, आईपीएस आदित्य बंसल बने एसपी ग्रामीण मुजफ्फरनगर, आईपीएस चिराम जैन बने एसपी ग्रामीण आजमगढ़, आईपीएस विक्रम दहिया बने एसपी पीलीभीत, आईपीएस अनुकूलिता शर्मा बनी एसपी संभल, आईपीएस अभिजीत कुमार बने एसपी फतेहपुर, आईपीएस मानुष पारिक बने एसपी अम्बेडकरनगर, आईपीएस मनोज कुमार रावत बने एसपी गोंड, एडिशनल एसपी में अभिनव त्यागी एसपी कुशीनगर बनाए गए, आदित्य बंसल एसपी ग्रामीण मुजफ्फरनगर, चिराम जैन एसपी ग्रामीण आजमगढ़ बने, विक्रम दहिया एसपी पीलीभीत बनाए गए, अनुकूलिता शर्मा एसपी संभल बनाई गई, अभिजीत कुमार एसपी फतेहपुर बनाए गए, मानुष पारिक एसपी अम्बेडकरनगर बनाए गए, मनोज रावत एसपी गोंड बनाए गए, यूपी पुलिस में बड़े पैमाने पर फेरबदल, चित्रा गौतम एसपी कानपुर नगर बने, सुमन कनौजिया एसपी मथुरा बनी, उदय प्रताप सिंह सेकेड डीएसपी गोरखपुर, आनंद कुमार राय डीएसपी प्रतापगढ़ बने, रवि प्रकाश सिंह डीएसपी हरदोई बनाए गए, संतोष कुमार सिंह डीएसपी हरदोई बने, गौरव कुमार एसपी वाराणसी बनाए गए, हेमंत कुमार एसपी आगरा बनाए गए, डीएसपी में ज्योति यादव डीएसपी शाहजहापुर बनीं, राकेश वशिष्ठ डीएसपी बिजनौर बनाए गए, सतीश चंद्र शुक्ला डीएसपी सीतापुर बनाए गए, शमशेर बहादुर डीएसपी लखीमपुर खीरी बने, सुनीता दहिया डीएसपी मुरादाबाद बनाई गई, अजय कुमार चतुर्थ डीएसपी ललितपुर बने, सोमेश विश्वास डीएसपी उज्जैन बनाए गए, वंदना शर्मा मंडलाधिकारी मेरठ बनाए गए, अप्पिल कपूर डीएसपी संभल बनाए गए, उदय प्रताप सिंह प्रथम एसपी प्रयागराज बने, अजय सिंह चौहान डीएसपी मैमपुरी बनाए गए, संगत लाल मिश्रा सहायक सेनानायक पीएसपी प्रयागराज, कुलदीप कुमार गुप्ता डीएसपी मुरादाबाद बनाए गए, राजेश सिंह डीएसपी बिजनौर बनाए गए, आदित्य कुमार गौतम डीएसपी देवरिया बनाए गए, परमानंद कुशवाहा डीएसपी जौपुर बनाए गए, प्रियाश्री लाल एसपी गाजियाबाद बनाए गए, विवेक सिंह एसपी एलआईयू गाजियाबाद बने गये।

विकास लखनऊ, जनपद गोरखपुर के सभी क्षेत्र पंचायत सदस्य ग्राम प्रयाग एवं सम्मानित जनता को आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

शशि प्रताप सिंह

विकास प्रमुख पाली

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कृष्णा एक्स-रे, अल्ट्रासाउंड एवं पैथालोजी सेन्टर

तहसील रोड सहजनवा सुविधा

डिजिटल एक्स-रे

Chest, Spine, HIP, HSG, IVP, Barium, Skull, अल्ट्रासोनीग्राफी

OBST, Gynecology, Abdomen, Urology.

एक्स-रे, दिल की जांच पैथालॉजी

प्राथमिक विद्यालय मलकिया रानीखेड़ा की तरफ से समस्त देशवासियों को व प्रदेशवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

स्वर्ण शंकर मिश्र प्रधानाचार्य

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

स्वामी विवेकानन्द इंटर कॉलेज पनवाड़ी (महोबा)

प्रबन्धक श्रीमती उमा अग्रवाल

अध्यक्ष श्री अमित कुमार अग्रवाल

उपाध्यक्ष श्री अजय द्विवेदी

प्रधानाचार्य श्री सत्येन्द्र कुमार राजपूत

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

ग्राम पंचायत बहादुरपुर कला विकास खण्ड पनवाड़ी

ग्राम प्रधान रमेश चंद्र

आलोक द्विवेदी सचिव

रामपुर सुतेली जीपीआर इंटर कॉलेज की तरफ से समस्त देशवासियों व क्षेत्र वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

आर बी यादव प्रधानाचार्य

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रामकिशुन यादव वनाधिकारी

विनोद कुमार क्षेत्रीय वनाधिकारी

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कौशल महाराज पूर्व प्रधान नकरा ननवाड़ी (महोबा)

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

पवन सोनी भाजपा मंडल अध्यक्ष पनवाड़ी

प्राथमिक विद्यालय कुर्ही बहरावा रायबरेली की तरफ से समस्त देशवासियों को व क्षेत्र वासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

नीलम त्रिपाठी प्रधानाचार्य

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

डॉक्टर सद्दाम सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र रिसिया बहराइच

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

पूर्व प्रधान नकरा ननवाड़ी (महोबा)

आप सभी को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

पवन सोनी भाजपा मंडल अध्यक्ष पनवाड़ी

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

अश्वनी चतुर्वेदी
प्रधानाध्यापक
प्रा०वि० अद्दूपुर
विकास खण्ड कायमगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

पूर्व प्रधान जोगराज सिंह
ग्राम पंचायत कादरदादपुर, कायमगंज
क्षेत्र में विकास की गंगा बहाने वाले एक मात्र प्रधान

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

डॉ० अर्चना शर्मा
न्यायिक तहसीलदार
कायमगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

प्रधान अनीता प्रतिनिधि राजकिशोर
सचिव-हृदेश पाण्डेय
ग्राम पंचायत मुझील, विकास खण्ड कायमगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

मनीष वर्मा
नायब तहसीलदार
कम्पिल, तहसील कायमगंज
विकास खण्ड शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

पुष्पा देवी पत्नी जयसिंह जादव कोटेदार
ग्राम घसिया थिलौली, कायमगंज

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

महेन्द्र सिंह
प्रधानाचार्य
उच्चतर माध्यमिक विद्यालय, रजलामई
विकास खण्ड शमशाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

यदुवंश वर्मा
उपजिलाधिकारी कायमगंज

C. P. VIDYA NIKETAN
A Day cum Residential, Co-ed School

Let your child grow with us for all round development

Happy Republic Day 26 January 2024

Admission Open Session: 2024-2025

First Entrance Test: 25 Feb. 2024 (Sunday)
Second Entrance Test: 17 March 2024 (Sunday)

Mr. S.P. Agarwal Manager, Dr. Mithlesh Agarwal Director, Mr. R.K. Bajpal Principal(EM), Mr. Yogesh Tiwari Principal(HM)

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

अमर सिंह
प्रधान
ग्राम पंचायत बिल्सड़ी
कम्पिल, जनपद फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

किशोर कुमार
ग्राम प्रधान
ग्राम पंचायत अहमदपुर देवरिया
जहानगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

प्रधान सायरा बेगम
प्रतिनिधि मुजम्मिल प्रधान पुत्र
ग्राम पंचायत भडोसा
कमलगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

रुबी देवी
ग्राम प्रधान
राजवीर पाल
प्रधानपति
ग्राम पंचायत देवरान गढ़िया

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

जाफना बेगम
ग्राम प्रधान
अशफांक खान
प्रधानपति
ग्राम पंचायत भटपुरा

कृष्णा देवी पी.जी. कॉलेज में धूमधाम से मना गणतंत्र दिवस

इंडासरोहन करती मुख्य अतिथि व मौजूद विशिष्ट अतिथि व अन्य

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

श्रीप्रकाश उपाध्याय
खण्ड विकास अधिकारी
कमलगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

विजय राठौर
वरिष्ठ लिपिक
ब्लाक कमलगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

गरिमा राठौर
ग्राम प्रधान इसेपुर
रामवरन राठौर-प्रधान प्रतिनिधि
कमलगंज, फर्रुखाबाद

फर्रुखाबाद, समृद्धि न्यूज। कृष्णा देवी बालिका पी.जी. महाविद्यालय आवास विकास में गणतंत्र दिवस का पूर्व धूमधाम से मनाया गया। छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत कर समा बांध दिया। प्रधानाचार्या ने छात्राओं की हौसलाआफाई की तथा गणतंत्र दिवस के महत्व को बताया। जानकारी के अनुसार आवास विकास स्थित कृष्णा देवी पी.जी. महाविद्यालय में मुख्य अतिथि समाजवादी पार्टी महिला सभा की प्रदेश अध्यक्ष शोबी श्रीवास्तव तथा विशिष्ट अतिथि सपा जिलाध्यक्ष चंद्रपाल यादव तथा महाविद्यालय की उपप्राचार्या रीना कश्यप आदि ने ध्वजारोहण किया। इस मौके पर छात्राओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किये। उप प्राचार्या ने गणतंत्र दिवस के महत्व पर प्रकाश डाला। इस मौके पर प्रशासनिक अधिकारी डॉक्टर अरिमर्दन सिंह, अनुराग यादव, डॉक्टर रुबी यादव के अलावा महाविद्यालय के अन्य अध्यापक एवं अध्यापिकाओं व छात्राओं उपस्थित रहें। मुख्य अतिथि ने सभी छात्राओं को शपथ दिलायी।

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

राममूर्ति यादव
ग्राम प्रधान
ग्राम पंचायत छीता कपूरपुर
सुधीर यादव उर्फ गुड्डू-प्रधान पति
कमलगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

डा० रामतीर्थ सिंह हॉस्पिटल रेलवे बाईपास रोड
कमलगंज, फर्रुखाबाद

डा० रुचि सिंह स्त्री एवं प्रस्तूति रोग विशेषज्ञ
मोबाइल नम्बर 9557875087, 8400652147

--सुविधाएं--

स्त्री एवं प्रस्तूति रोग विशेषज्ञ, 24 घंटे आपातकालीन सेवा उपलब्ध, रियायती दरों पर मरीजों का इलाज,

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

सर्वेश कुमार
ग्राम प्रधान
ग्राम पंचायत मूसाखिरिया
कमलगंज, फर्रुखाबाद

नगरवासियों को गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

नीलकंठ हॉस्पिटल

डाक्टर पेनल
सुविधायें

आवास विकास
लोहिया अस्पताल के सामने फर्रुखाबाद

जनरल सर्जरी - पित्त की पथरी, हार्निया, हाईड्रोथील
भगन्दर, पाईल्स, गुर्दे की पथरी, बच्चेदानी के टैयूमर, रसीली, अपेन्डिस के आपरेशन
ऑपरेशन से बच्चा होने की सुविधा, नार्मल डिलीवरी, समस्त प्रकार की खून की जाँचों की सुविधा समस्त प्रकार के ऑपरेशन रियायती दरों पर उपरोक्त सुविधायें उपलब्ध हैं।
गरीब मरीजों के इलाज में विशेष छूट।

डा. पूजा सिंह राठौर पत्नी गजेन्द्र सिंह
मो. 9839102679, 9450204732

गणतंत्र दिवस की हार्दिक शुभकामनायें

योगेन्द्र कुमार
प्रतिनिधि सूचित कुमार प्रधान पुत्र
ग्राम पंचायत सरफुद्दीनपुर
कमलगंज, फर्रुखाबाद

गणतंत्र दिवस की सभी को हार्दिक शुभकामनायें

रामसेवक
ग्राम प्रधान
ग्राम पंचायत शेखपुर रुस्तमपुर
कमलगंज, फर्रुखाबाद